NO. HL-CN-4WRKEL10, 16, 25, 27,32, 35...L.3X06/2023 01/14

6.12

5 3\ kb 5] $62 =) 1)
kST | #% [A
4WRKE...L3X &
BER10E 35
[E73Z 350 bar
SREZE 3000L/min
BR L0
TheEiEA. ZmE 02 — FERGCBSAERBNESANALLL G A R,
BRfS 03 RAFEERRNA/NA
B S3tRE 03 — IRICIEREN, EERTFS 1S0 4401 trf
BARSH 04 — EECEETH
BESH 05 — HEMILELFIR AR
MERERRLR 06-08 — SRR FI S iR
TR 09-14 — SSEMRSOEEI LGB, LB BIRIRE

0687



02/14 1BII&BE | BETH S LLHIHRAR | 4WRKE...L3X 2

ThEERER. FIEE

%S FHIARE: &S 4WRKE...L3X...
AWRKE... BliR 2 MELLHIAREHE, ErEtRRiaailRh,. BTERRUEAFRETHIN, FAUERR
ENEGHAIESREINITR.

£ 1. ZRNEBHTIIHHHER: £SEHR (1) . EERER (3) . XHEE (4) . Hx 5M6) . £
i (7). iR (8) FRRI(ULIERESS (9) o

T{FRIE

— YRBANGSH, hEE (4) FERE (7) RIFERL K5 (57 6) ANFEMZHEES SRR (2)
5 EEE,

— RS (7) BERBREUBERSE 9) SHEMBFRASEE, @S (7) UEMEAEETRARKL
tEREBERNZLTEL.

BABEINAEENEFENLERENERRE, FEXNMEHBRMNZSCSRLLAIRHEEE, BH%~E
A (R R B B SR HEAT HECHIZ BT, @I HIR DR R B R E RSB,

HBERE (9 WERT (1) EHEILMESAEERS, EAFEHT, RS 1) AFHFEE,
RIFEEHRUE,

ESITEMERIR O FEE NS ESERLELG.

S SHTHR: BS 4WRAP6WT...-L3X/G24...(E 14)

SSBER— AR FIA AR, EEAFARGETIGIHA AR AT 4WRKE BLELFI A RE S RITH.
tbGliE S RN E RSN, Eo0EEARN, LB RMIFH, thFBREmNRRELA— L
FIBIMA Y, BRREEEANAELN B,

ZW: ZRETBEATIIESEM: BF (1) . BOrEERBms QM3) ( AT 4) . #% (5Me6) .
TSR, TIEHOShEEE. WRANBEE Q3 3) PR, BHskRREE (G3le)
DfEpREIE, BEETESEX, A5 HRERENTIEROPHN—MRE, H5ENRER. XEEIHR
M P OREXRIEHIE, WahEREIEH.

ez

4WRKE 16 ...-L3X... & 4WRAP 6 W7...L3X/G24... B¢

0688



SeSULbHUIRMIA | 4WRKE...L3X £ RETH | {EILRE 03/14

ERAFS (E)
AWRKE...-L3X...E & AWRKE...-L3X... &

AB% AB%

a ‘ alo|b < p a F&%ﬁq alo|b ?—M b
Yy opT XY —p T
4WRKE ...-L3X ... T & 4WRKE...-L3X...ET &

AR

AB% A B

X P T Pl T
BISi5EA
| |
owee| | | | qogeeod | 7 | | [+
2548 |E%ﬁﬁ%§m2$ﬁ%
Eb il 75 i o
—— TARiE = TRERKREH
SFIZ 10— SEIZ )T
1010 @0 WA
pLiz) = 181 = SE =
B3 2505 3= 35-35 ZDR6DPO-L4X/40YM( A% )
O/
HEERS A B Cl= IBLHNE £10mA
[a] [o] [b] [afo]b] Al= ESHAE 10V
PT F1= IESHNTE 4 7 20mA
e Y e Y S = - s
E1l- BaEL: K31l= LhREERTEL
DE B DXl =3 Z31= THREEH L
T =TT =W6- bt IB: = opeay: sy B
(KEl=lt) (KA we- FTARIE = IMEIEHLH. SMERHES
EAEAE] (XEEH =R E=mftizhlia. SMEEHES
L ET= PO, PossH
DEEEE XIEHE] =Rs- T=SMEIRHE. PEBHER
A B
2] 1o G24= FRIRRRMERrRIE: +24V EREE (IERCE )
T R 6E= 5E AL T S AIREN 0 L e
WET [ -we L3X= R51 130 ~ 139, REMEERTEZFE
LSl ed:EE T L= 5k
[£% Ap=10bar BYHYEIERE L/min P= &4 (HEEXE )
25= @ 50= = 100= i&Z 10
125= 7 200= &2 16 ER W FHEESFS E1-. W=
220= 5 350= @i 25 P=Adm B—T:q/2 P—B:q,/2 A= T: Gymax
500= BE 27 THFALEE W6-. WS- TEFAIEY, M A DE T OFIM B 02 T OLENTF
400= =% 600= iEfZ 32 TE(E 2% HBRERIES,
1000= i#f2 35

0689



04/14 1BIIHBEE | BETH 5 S LLHIRAR | 4WRKE...L3X 2

BARSH

L]

&= 10 16 25 27 32 35
REME R, Mk FERE

EFRE °C -20 % +80

ERFREE °C -20E +50

B8 ke |87 Ju2  [i8 |20 372 [n2

#&FE (p=100bar, HLP46, 9;=40°C +5°CE};l{g )

I -5%£SE |6 bar |25ZF 315
EH -z O P, A B [bar  |®& 315 [® 350 |88 350 |8 210 |§ 350 |& 350

L moT | bar |18 <10
E’ﬁ (ESEH) |shit bar | 315 & 250 | & 250 | 210 | B 250 | B 250

HOY bar |}&<10
e 25 - - - - -
a*gf;?;g)miloo/ o Ap=I00AT ) i |50 125 |20 |- 440 |-
100 180 350 500 600 1000
FIWRE (BARFRE) L/min [170 460 870 1000|1600  |3000
SO XA Y E=HRRE,
HRAMEXESHE (0E100%,  |L/min |4.1 8.5 1.7 1.7 13 13
315bar)
IENER & DIN 51 524 47895 ¥ (HL. HLP) (HFD-R)
TN BURETER °C 10 ¥ 80, fA5EitF 40 = 50
HESTE mm?/s |20 % 380, {A5iEiF 30 = 45
HRREBREFR HEELIEES
R 1 NAS 1638. B/ VEiELL Bx =75
BEE FFiR E R x=5
ET) EEES x=1

Ny % <1
RYE %  |<05
BS
BEXRE DC
SR HESK & DIN EN175201-804
BAIE W [72(Tm=24w)
RiEER RETIRA

0690



5 SLLHIRAER | 4WRKE...L3X 2 SRIETTHE | {ESO&E  05/14

SR LA

73.5
ELgESE i
HNEXBMARSIER o “_i‘]::ﬁi

SEL AT g =
DIN EN 175 201-804 - §
FRLAVIEL ©
BL [Eows
. = . ; ﬁ T <
HoEE R g chDC (18 £35VDC); lnx=1, 5A; il <3A
EESE (RhE) C  |SREBESRM (BLF)
N A D +10V 8¢ 4-20mA
SR (FEE) E |oviss@Eszam
TERN (S2PRE) F +10V 8% 4-20 mA
PE | EAANEERENNG

BeE:
B07E D. E LIEBUIESME (0 F 10V 5 12-20mA) £fFi® P OF A O% B OF T iR,
B7E D. E Lffie<E (0 E-10V 5 12-4mA) £fFE®@ P OF B OK% A O T OiEE.
I . T - BASKE 25m, ES LiYCY 7X0.75mm?

- 4K E 50m, ES LiYCY 7X1.0mm?

SMBER: - BAMEN 65 F 1lmm  (BRHEAREER)
- BB#IMER 8 E 12 mm ( & EIEAR EESR )
IR R AR BIRR PE

HARHESIEE. 124E

0 [ A EHAEE (OBE) [ @
EETERE o
I
REBTA—S RISk A
p | HEEE| IV 258
E %
- BALHE WAKB o
4-20mA
= P e
24V A FTFERTRAR S UMW

GNDB &

] s

BEEE C Egig'fﬁg
F 4-20mA 4‘3; .
o = B EREER

0691



06/14 1BIHBFE | BRETH 5 S LLHIRAR | 4WRKE...L3X 2

MERERhZE (7265 HLP46, 9,=40°C £5°CBI NG )

ME-ESEES

[BRotEiEd::Ee o] B RSt £ P
100 100

80 L 80 V4
T 60 // T 60 //
83 83

W 40 / B 40 /
5 //’ 5 ///

20 A 20
74
Ty 10 A
15 36.25 57.5 78.75 100 15 36.25 575 78.75 100
ESE % — ESE % —
&2 10 MBS B S TR
ESELXE %
100 0-100
0 /
T 075
X
o r \\ P=100barBl{g
;t 50 0-50
\
25 f 025 \\
N\
0 10 20 30 0 10 20 30
BtEms —
EFHEL
170 BIERAF B THRE- AL (RZELT10%)
A0
A 199 £ = =0
< — BIHEFE R ERIR
W 50 2 (FiE=30m/s)
ES
25
20
10 20 50 100 200 300
&ITEZE bar —

0692



5 SLLHIRAER | 4WRKE...L3X 2

311 E5

BiE 16

BEITIE% —

HRE % —

BiF 25, 27

BEITIE% —

RE % —

(1EfEF HLP46, 9;,=40°C =5°CEHAS )

RNESAMRXESHIRNTEERE

ESEWKKIE %

RETH | {BIL&E 07/14

P=100bar83i#g

1=1EiREEHO
B RERIR

(FE=30m/s)

P=100barfii#g

AITEZE bar —

0693

1=7EiRER RO
TR ERIR
(FRER=30m/s)

100 — 0-100
75 / 075
50 4 0-50 N
25 0-25 \\\\
NN
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
Bfialms —
MBS
RIERAF B THRE- AL (AE 10%)
400
300 ~i
) ~
200 2
180
125
100
10 20 50 100 200
RIIEE bar —
HNES AMEXE SRS EiEEE
FETWUXIiE %
100 0-100 \
75 // 0-75 \\
50 0-50 \\
25 ,/ 0-25 \ ‘\Y
\\ \\\
0 10 20 30 40 50 60 0 10 20 30 40 50 60
Bf{alms —
TEFHES
BIERAF B THRE- a3 (R E1£10%)
1000
870
A1
50“‘“6
50—“616 1
500 2 G2
2
350
220
200,
10 20 30 40 50 100 200



08/14 1BI&E | BETTH 5 S LLHIRAR | 4WRKE...L3X 2

MERERhZE (7265 HLP46, 9,=40°C £5°CBI NG )

@IE 32 HNESAMRKE SRS EEEE
EEEKXiE %
100 0-100
; 75 — 0-75 \\\ P=100barf$ili{g
B N
& 50 0-50 ko ININ
2 /- NN
= 25 0-25 NN
NN
/ N \
0 20 40 60 80 100120 140 0 20 40 60 80 100 120 140
Bf{alms —
MEfFEM
RIERAFE THARE-AH% (AET10%)
1600
1000 S
T o 1=1EimEZ a0
= MR REIRIR
Ill\llﬁ W SFiE=30
ﬂ: 600 (/m, =. m/s)
500
400
10 20 50 100 200 300350
RIJEE bar —
@E 35 BNES AMIKES IR EEE
EETEKXIiE %
100 7 0-100
L 75 / 0-75 P=100barfH;1g
& /
1t 50 4 0-50 N
£ 2 025 INC I
4/// NN
N N

0 40 80 120 160 200 0 40 80 120 160 200

BfiEms —
MBS
B IERATE THRE- 5L (A% +10%)

3000 1

2500
+ 2000 I=EREE O
S 1o BT BRI
™ 1500 (5E=30m/s)

1000

800

10 20 50 100

BIIEE bar —

0694



S RLLHIREIE | 4WRKE...L3X B TETC | EIKE 09 /14

TR (R~Fe{1: mm)

&@E 10

|
o©
| 8
[ |
(i mm)
70
(=] 0.01/100mm |
RRERART
7 i 5‘ 7.9 61.9 $
HERERENWER o 2 el It
AY B & :tn
RPN S
1. %SEHIR M6/12 | g &
2. HK A" 32
3. #@%"B" 16.7
4. BFHESSFIRE e
5. B84 50.8
6. 1k 54
7. BIEIR
8. 1Thg
9. Ei
10, ERIHBAIR RRIEIEET :
11. RFE 13X1.6X2, A, B, SAOA. B, PFIT 4 M6X453% GB/T70.1-10.9 4% ;
12, RFZE 11.18X1.6X1.78, SO XFY HE %% M, =13.5Nm

0695



10/14 1EIRE | RIETTH 5 S LLHIRAR | 4WRKE...L3X 2

TR~ (R<H841: mm)

‘@iz 16

RERERYT
4} T p ¥
(7] 0.01/200mm | &
08 X ol
\/ m' Bel §§g'$ =
™
HEERENER 1| L} ;@\ e wn
o =t
18.3 g
34.1 4XM10

1. 5SEhiE 50

o mpn 65.9
2. #k"A 766
3. &k "B" 88.1

\ ) 1016 2XM6

4, BYFESLFRE=IE —
5. B4
6. 1k
7. RIEIRE
8. 1ThE
9. Fi RAZRILIRET :
10. ERAHAR 2 1 M6X55#% GB/T 70.1-10.9 4% ;
11. RE 22.53X2.3X2.62, SHOA. B. P. T  HIEH4HE M,=14Nm
12, RFZE10X2X2, smAXfY 4 M10X60 #Z GB/T 70.1-10.9 4% ;
14, ENIEH HEH%E M, =58 Nm

0696



FKSLLHIIRMIR | 4WRKE...L3X B BETTH | EIRE 11/14

TR (R~Fe{1: mm)

BiE 25

234

RERERT
21 768
E ry o & &
177777§;;7* T| ¥Ry o
%3 ; X R
ITREREIVER © m# {} A ~ ~
sl 4o | @
. 173
1. &SR o3 \ 6xM12
2. kA" =53
3. &k "B" 7
o Eemmmar 94.3
4. BXMEKFREZIE 100.6
5. B4 1125
130

6. ¥k
7. WEIRE
8. 1Th#
9. Eid
10, ERABAR
11. R/ 27.8X2.6%X3, SHOA. B. P. T R LEIEET ¢
12, RFZE 19X3X3, smOXFMY 6 M12X603% GB/T 70.1-10.9 4% ;
13, ENifH HE % M, =100 Nm

0697



12/14 18IRE | RIETH 5 S LLHIRAR | 4WRKE...L3X 2

TR (R<Te&(i: mm)

&@iE 27

L

I

ad
i

= |
S
=4l
] S
_ g
I \ b ‘\ —
~—]| ] =
1 \
T2 14 11 9 10 ~
198
(59) 354
413
RERERYT
76.
(7] 0.01/100mm | 5 © &
D
0.8
\/ {9} i @
HEERENER X 8 SRER
Q Y p) (€} ~
¥ 2‘ f) 4}{¥{} \\ -’:
12 6XM12
1. £SEHiE 1292 ‘
2. fEk A" 23]
3. &k "B" 94.3
4, BN THEAFBE 1005
5. B4 130
6. ¥k
7. BEIR
8. 1RhE
9. i@
10. EMIBAIR
11. RFZE 34.52X3.53X3.53, I0A. B. P. T RAREEIRET :
12, RSB 19X3X3, HOXFAY 6 > M12X60 3% GB/T 70.1-10.9 %% ;
14, ENIHH 7% M, =100 Nm

0698



5 SLbFliRmAE | 4WRKE..L3X B WETTH | EILRE  13/14

TR (R~Fe{1: mm)
Wiz 32
3 1 2 4 5 6
. e % il
o
L,

260

49

—1
——

|

[6Z
|1/

\

H i Ej -]
jﬁ%@% LIS o5 I
215 197

12 14 254ll 9 10
(80.5 424.5
505
6XM20
RERERT
o T B
Q| Dt
(7] 0.01/100mm | 5 \g "
0.8 (o2}
— n
V4 A B 23~
X 45 |- A
S RERENER 9 N F‘% i 2
Mo oo
S 141.5|
1. &ESEfIRE 76
N> 82.5
o npn 114.5
3. #% "B ‘ s
4, BUMEKFIETIE 168.5
5. B4 190.5
6. ¥k
7. RIER
8. tnh#
9. i@
10, ERFBANR
11. RAZE 42.5X3%X3, SAOA. B. P. T R SEIRET
12. RFE 19%3X3, smOXMmy 6 > M20x 80 ¥ GB/T 70.1-10.9 4% ;
13, TENIH HE S5 M, =340 Nm

0699



14/14 1EIRE | RIETTH

5 S LLHIRAR | 4WRKE...L3X 2

FeiFRT (R<t&{z: mm)
EZ 35
5 6
~
m
. [}
8
L | - f e
42.7 ‘ \ /J / Bl
142.7) 1 1312 10 !
316
118.7 460.3
584
190.5
168.5
147.5
{7 0.01/100mm | . _ 114.5
s RERBRT 76
\/ 7 41.5 2X D6
WRERENER Jf( D ~Ta
ayed
2 ! A P Y }
— E | - Aﬁ B - | :
1. £SEHIR 2 Jﬁ k@@ =
n
2. 8K A & n HKCJ g} S~ 6XM20
3. #EL "B % 525
4, ENTHELFRE=IE)
5. B4
6. ¥k
7. REIR
8. IRhE
9. i
10. ERMINBKIR
11, O M 53.57%3.53, SHOA. B. P. T BT ENBET

;L O 2R 12.1X2.65, SO XY
3. EfUtH

6 1~ M20X 100 #Z GB/T 70.1-10.9 4% ;
HEEFIE M, =360 Nm

0700





